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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Por decisões da empresa CTT, ás quais os cidadãos são alheios, a distribuição da

correspondência na União de freguesias de Airão Santa Maria, Airão São João e Vermil no

concelho de Guimarães, está gravemente afetada.

Nas últimas semanas, a falta de distribuição da correspondência, fez com que as contas de

água, eletricidade, telefone, televisão, etc, não fossem recebidas pelos cidadãos que agora se

encontram em falta nas suas obrigações e a sua regularização, por atrasos devido a este

comportamento dos CTT, acarreta juros de mora!

Mais, os vales de pensão de muitos idosos não foram entregues, o que, como é obvio, dificulta

ainda mais o seu dia a dia.

As consultas médicas agendadas por carta postal, devido à sua não distribuição, fez com que

muitos cidadãos faltassem às consultas por desconhecerem do seu agendamento.

Esta situação não pode continuar. A Junta de Freguesia já fez vários protestos junto dos CTT e

a resposta tarda em aparecer, apesar de se ter disponibilizado para ajudar na resolução deste

grave problema.

Compete ao governo a fiscalização do cumprimento do contrato de concessão dos CTT.

Assim, ao abrigo das disposições regimentais e constitucionais, os deputados do PSD eleitos

pelo distrito de Braga, perguntam ao Sr. Ministro das Infraestruturas e da Habitação o seguinte:

1 – Tem conhecimento desta situação?

2 – Se não tinha, agora que passou a ter, vai dar instruções para corrigir esta situação?

3 – Que medidas e para quando as tomará para que este problema se resolva e sobretudo não

se repita?

Palácio de São Bento, 6 de março de 2020

Deputado(a)s

EMÍDIO GUERREIRO(PSD)

ANDRÉ COELHO LIMA(PSD)



Deputado(a)s

FIRMINO MARQUES(PSD)

CLARA MARQUES MENDES(PSD)

JORGE PAULO OLIVEIRA(PSD)

CARLOS EDUARDO REIS(PSD)

MARIA GABRIELA FONSECA(PSD)

RUI SILVA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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